

Diário Oficial

MUNICÍPIO DE BACURI - MA

EXECUTIVO



BACURI - MA :: DIÁRIO OFICIAL - EXECUTIVO - VOL. 4 - Nº 1459 / 2024 :: TERÇA, 11 DE JUNHO DE 2024 :: PÁGINA 1 DE 2

SUMÁRIO

Descrição Página

EXTRATO DO CONTRATO Nº 42/2024/PMB.....

EXTRATO DO CONTRATO Nº 42/2024/PMB

EXTRATO DO CONTRATO Nº 42/2024/PMB. REF.: Processo Administrativo nº. 10/2024 - PARTES: MUNICÍPIO DE BACURI (MA), através da PREFEITURA MUNICIPAL DE BACURI/MA e a empresa: ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA DO POVOADO BARREIRA, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica - CNPJ do Ministério da Fazenda sob o nº 01.528.319/0001-57. Objeto: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL E SUAS ORGANIZAÇÕES PARA ATENDIMENTO AO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR/PNAE, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Cultura do Município de Bacuri. Valor R\$ 447.653,00(Quatrocentos e quarenta e sete mil, e seiscentos e cinquenta e três reais). DOTAÇAO ORÇAMENTÁRIA: 02 – PODER EXECUTIVO; 02.09 SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - PNAE; 12.306.0042.2039.0000 -Manutenção da Merenda Escolar - PNAE; 33.90.39 - Material de Consumo. Prazo de vigência: apartir da assinatura do contrato, até 31/12/2024, prorrogável na forma do art. 57, §1°, da Lei n° 8.666, de 1993. - BASE LEGAL: Lei n.º 11.947, de 16/06/2009 e Lei 14.133/2021. SIGNATÁRIOS: IDENILÇE SOUSA MENDONÇA - Secretária Municipal de Educação, Esporte e Cultura, pela CONTRATANTE e Jeiciele Caldas Silva, pela CONTRATADA. Bacuri/MA, 03 de Junho de 2024.IDENILÇE SOUZA MENDONÇA-Secretária Municipal de Educação, Esporte e Cultura(Ato por Delegação de Competências -Decreto Municipal n.º 03/2017).

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE BACURI - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO: https://bacuri.diariomunicipal.net.br

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 46596b36492edb30d114ba9458ce21cb2fb0a645 PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO





DIÁRIO OFICIAL GABINETE DO PREFEITO

V. 07 DE SETEMBRO, S/N, CENTRO BACURI - MA, CEP: 65270-000 Email: edom@bacuri.ma.gov.br Telefone: (98)33921-222

-

WASHINGTON LUIS DE OLIVEIRA

PREFEITO

Carimbo de Tempo: 11/06/2024 17:00:21

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE BACURI - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO: https://bacuri.diariomunicipal.net.br

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 46596b36492edb30d114ba9458ce21cb2fb0a645 PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

